
 نام و نام خانوادگی  :   باسمه تعالی   شماره صندلی  :  71/3/7011   :خ امتحانـتاری

 فیزیک / محمودی نام درس و دبیر : زاداره کل آموزش وپرورش استان البر  : ساعت امتحان  
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99 

 (دبیرستان غیردولتی پژوهندگان علم )متوسطه دوم  3: تعداد صفحه  7: فحه ـص
فیزیک یازدهم  :پایه و رشته تحصیلی  

 ریاضی

نمره تجدید نظربه عددوحروف  :              

 امضاء                 

 نمره به حروف  : امضاء 
 

 نمره به عدد :
 

 

 بارم  ردیف

 5/0 قانون کولن را بیان کنید.  1

2 

 مطابق شکل سه ذره ی باردار در سه رأس مثلث قائم الزاویه ثابت شده است. 

 را بر حسب بردارهای یکه بنویسید. 𝑞3 بار الف( برآیند نیروهای وارد بر

 μ𝑐 8-  =𝑞1                                                                          ب( اندازه ی برآیند را به دست آورده و جهت نیروی برآیند را روی شکل نشان دهید. 

 

                                                                                                                                                                                                                                   Cm6 

 
 

                                                                                                                                                                          μ𝑐 71+  =𝑞2           cm  6           μ𝑐 5 = +𝑞3 
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 هر یک از جمله های زیر را با کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید. 

 . برابر می شود.الف ( اگر فاصله ی یک نقطه را تا یک بار الکتریکی دوبرابر کنیم، بزرگی میدان الکتریکی نسبت به حالت اول .........................

 ........... بر خط میدان الکتریکی عبوری از آن نقطه و درهمان جهت می باشد.ب( در هر نقطه ، بردار میدان الکتریکی باید .............
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    درون آن قرار دارد. با ارائه ی دلیل توضیح دهید ،  Bبه یک وان دوگرافِ باردار متصل شده است و کره ی فلزی  Aمطابق شکل روبه رو ظرف رسانای توخالی 

 A                                                                                          دارای بار الکتریکی می شود یا خیر؟  Bکره ی 

 
                                                                                                                                                                                                          

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            B                                    اتصال به وان دو گراف 
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       است . یک ذره با بار الکتریکی  V01از هم واقع اند و اختلاف پتانسیل الکتریکی بین آنها   cm0دو صفحه ی رسانای موازی و هم اندازه به فاصله ی 

μ𝑐 6+  =q   .از صفحه ی مثبت تا صفحه ی منفی جابجا می شود 

 الف( انرژی پتانسیل الکتریکی ذره چند ژول تغییر می کند؟

 ب( اندازه میدان الکتریکی بین دوصفحه، چقدر است؟ 

1 
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 ولتی متصل می کنیم.  01را به باتری μ𝑓5خازنی با ظرفیت 

 الف( بار ذخیره شده در خازن چند کولن است؟

 میکروکولون شود؟ 051باز ذخیره شده در آن خازن را به چه ولتاژی وصل کنیم تا ب( 

1 

 75/0 آزمایشی برای تحقیق قانون اهم طراحی کنید.  7

8 

 بیشتر است؟ مقاومت کدام رسانانشان می دهد. با ذکر دلیل معلوم کنید   Bو  A یرسانا 0را برای  V –Iشکل روبرو نمودار 
                                                                                                                                                                                                                                           I 

                                                                                                                                                                                                                  A 

 
                                                                                                                                                                                                         B 

                                                                                                                                                                                                  

                V 
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 ثانیه چه تعداد الکترون از هر مقطع آن شارش می کند؟  81می گذرد. در مدت  A5رسانایی جریان از 

                                                                                                                                                                                                  ( 𝑒 = 1/6 × 10−19𝐶 )     
75/0 

10 

 هر یک از جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. 

 الف( مقاومت متغیر در مدار ..................... نام دارد.

 ب( برای یک سویه کردن جریان در مدار از ..................... استفاده می کنند.

25/0 
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 **   2سؤالات در صفحه    ادامه** 

                                                                                                                                                                                                                                2صفحه :   

 بارم .پاسخ سؤالات را با استفاده از خودکارمشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسيد تذکر:  ردیف

 75/0 است؟  Aچند برابر مقاومت  Bاست. مقاومت   B سیم مسیسه برابر طول و قطر  Aطول و قطر سیم مسی  11

12 

 با توجه به جریان درمدار شکل مقابل، حساب کنید. 

εالف( مقدار 
2

 

 B     (𝑉𝐴-  𝑉𝐵)و  Aب( اختلاف پتانسیل بین دو نقطه ی 

εپ( توان خروجی باتری 
1

 

 ثانیه  31درمدت  Rت( انرژی الکتریکی مصرفی درمقاومت 
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 جهت بردار مجهول را در شکل های زیر تعیین کنید. 
                                                                                                                                 

                                                                                                                                                 N                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      B 

                                   V          F=  ?ب(                             F          -q                              V =   ?الف(     
                                                S 

                                                                                                                                             +q   
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𝑚الکترونی با سرعت

𝑠
 4 ×  در یک میدان مغناطیسی یکنواخت در حرکت است. نیرویی که از طرف میدان مغناطیسی بر این ذره وارد می شود، هنگامی بیشینه 105

6/4اگر این نیروی بیشینه و بالاسو       ست که ذره از شمال به جنوب حرکت کند.ا × 10−14𝑁  .باشد 

𝑒الف( بزرگی و جهت میدان مغناطیسی را تعیین کنید. ) = 1/6 × 10−19𝐶) 

 ب( چه میدان الکتریکی همین نیرو را بر الکترون وارد می کند؟ 

25/1 
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 N0قرار گرفته است. اگر نیروی مغناطیسی وارد بر سیم برابر  T05/1، عمود بر میدان مغناطیسی به بزرگی  A0حامل جریان  CDمطابق شکل ، سیم رسانای 

 باشد،                                           

                                                                                                                                                                                 ×           ×F            ×   × 

 

 ×           ×           ×           ×                 الف( جهت جریان عبوری از سیم را تعیین کنید.                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 D                                                                                    C 

 × ×           ×           ×                                     ب( طول سیم چند متر است؟                                                                                                      

 

                                                                                                                                                                              ×           ×           ×           × 

75/0 
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 ( در میدان مغناطیسی یکنواخت نوع بار الکتریکی هر کدام را مشخص کنید. 3( و )0( ، )7با توجه به مسیر حرکت ذره های )

 

                                                                                                                                                                                           ×           ×           ×           × 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    (7) 

                                                                                                                                                                                           ×           ×           ×           × 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    (0) 

                                                                                                                                                                                                 ×           ×     ×           × 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   (3) 

                                                                                                                                                                                           ×           ×           ×           × 

                                                                     

75/0 

 25/0 سو عبور کند، دو سیم یکدیگر را .......................... . ) می ربایند ـ می رانند ( هم نا اگر از دو سیم موازی و بلند جریان های  17

18 
3میدان مغناطیسی روی محور یک سیملوله  × 10−4𝑇  در راستای افقی و به سمت شرق است. اگر جریان عبوری از سیملولهA0/1  و طول آنcm8  باشد، تعداد

μحلقه های سیملوله چقدر است؟                                                                                                 
0

= 12 × 10−7 𝑇.𝑚

𝐴
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 1 الکتریکی بنویسید.  آهنربایمیدان مغناطیسی شدت روش برای افزایش   0    19

 75/0 قانون القای الکترو مغناطیس فاراده را بیان کنید.  21

22 
 می رسد.  T00/1به  T18/1از  S10/1با زمان تغییر می کند و در مدت  𝑐𝑚2311میدان مغناطیسی عمود بر یک قاب دایره ای به مساحت 

 بزرگی نیروی محرکه ی القایی متوسط در قاب چند ولت است؟

1 

23 

 در شکل مقابل جریان در سیم راست در حال افزایش است ، جهت جریان القایی را در حلقه با توضیح کافی تعیین کنید. 

 

 
 جریان درحال                                                                                                                                                                                                                             

  کاهش                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
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 **   3سؤالات در صفحه    ادامه** 
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 3صفحه :                                                         

 بارم .پاسخ سؤالات را با استفاده از خودکارمشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسيد تذکر:  ردیف

24 

 در مدار مقابل، اگر مقاومت رئوستا کاهش یابد، جهت جریان القایی در حلقه ی رسانا را با ذکر دلیل تعیین کنید. 
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𝐼به صورت  SIمعادله ی جریان متناوبی در  = 4 𝑠𝑖𝑛50𝜋𝑡   .است 

𝑡الف( در لحظه ی  =
1

300
 ثانیه جریان چند آمپر است؟  

 چند ولت است؟  بیشینهباشد، نیروی محرکه ی القایی  𝛺8ل جریان برابر محا پیچهب( اگر مقاومت 

 تناوب( را حساب کنید. پ( دوره )زمان 
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     موفقیت و بهروزیبا آرزوی      22 
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